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Nota de Prensa, 01/09/2002

Niños de la lepra

Quien se acerca a la colonia de leprosos de Bethsaida, muy cerca de Nellore, respira con pulso intranquilo la enfermedad conforme se acerca a sus instalaciones.
Allí, más de 100 familias comparten con las hermanas de la Congregación de Santa Ana días, si caben, más felices, atendidos y con el medicamento que, si no cura, mitiga sus dolencias.

Los hijos, unos 70 niños, están atendidos en un centro de internado donde reciben escolarización, alimentación, ropa, alojamiento y la necesaria atención sanitaria.
Las familias pueden visitar a sus hijos y tener sus momentos de relación. 
Las hermanas, están atentas a los primeros síntomas del contagio que en ciertas fases de la enfermedad se produce por la simple conversación y las particulas desprendidas en la salivación.
En la primera fase, la enfermedad se manifiesta mediante unas pequeñas manchas que salen en la piel. Éstas, si son rápidamente avistadas, permiten la cura de la enfermedad con un tratamiento de tan sólo una pastilla.  En procesos más avanzados es fundamental el tratamiento diario durante 2 ó 3 meses hasta que se reduce el mal.
Sin embargo, hay ocasiones en las que los enfermos se van del centro colonial y no atienden las indicaciones del tratamiento; en estos casos, la enfermedad ya no tiene remedio y se comienzan a avistar las pérdidas de dedos en las extremidades.
Los niños de la lepra están atendidos, becados y apadrinados por 70 españoles a los que desde la Fundación damos las gracias por su esfuerzo, atención y generosa dedicación.
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